  Notulen
Notulen van de ledenbijeenkomst van de Filatelistenvereniging “West-Friesland” op woensdag 8 oktober 2025 in “Onder de Acacia's”, Acaciaplein 400 te Schagen.

Opening
- De vice-voorzitter Henry de Jong opent de bijeenkomst  voor 18 leden met een woord van welkom. Blij iedereen weer te zien en we onze hobby weer gaan uitoefenen. 
[bookmark: _GoBack] - Hierna vertelde hij over de Uiver het 1e metalen vliegtuig uit 1934 van metaal dat vloog van Amsterdam – Batavia – Amsterdam en verongelukte boven de woestijn waarbij alle passagiers en bemanningsleden omkwamen totaal 7 personen. Ze hadden 51000 brieven mee die na het ongeluk gedeeltelijk verbrandde en in de woestijn terecht kwam. Deze brieven probeerde men evengoed te bezorgen met een bij de brief een brief van de postdienst. Ook een deel van de brieven werden gestolen en probeerde men later op de markt te brengen. Ook de namen en adressen waren slecht leesbaar waardoor niet alles kon worden bezorgd.

Mededelingen
- Marjan Dermitsel is overleden en daar is door de vereniging aandacht aan geschonken.
- We hebben afbericht ontvangen van Nel Boersen door de knieoperatie. Zij heeft van de             vereniging een bloemetje ontvangen.
- We hopen op een verzameling en hebben daar een bod op gedaan zodat we weer materiaal hebben.
 - We wachten nog steeds op een nieuwe voorzitter, wie oh wie. Graag vingers omhoog!
 - Er is nog ruimte voor mensen bij de rondzending.
 - Alle Jan heeft lijsten voor de ledenveiling in januari rondgedeeld.
 - Alle Jan helpt bij de verkoop van de lootjes en biedkaarten

Notulen van 3 september 2025
- De notulen van 3 september 2025 worden zonder op- of aanmerkingen goedgekeurd en getekend. 

Rondvraag
- Geen op of aanmerkingen

Verloting 
- Tako heeft bij de verloting geholpen en was een welkome hulp hiervoor.
- De gelukkigen kunnen hun prijs uitzoeken. Na de verloting volgt de pauze en na de pauze wordt de ledenveiling gehouden. Van de 40 kavels werden er 36 kavels verkocht en 4 kavels gingen retour.

Sluiting
- De volgende bijeenkomst zal worden gehouden op 5 november 2025 in “Onder de Acacia's” aan het Acaciaplein te Schagen. 


				Secretaris,


C.M. Boersen-Bergen
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